ΤΡΙΩΝΥΜΟ - ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΞΙΣΩΣΗ - ΑΝΙΣΩΣΕΙΣ
 

1.    Δίνεται η εξίσωση: χ2-(λ-1)χ+4=0.
·     Για ποιες τιμές του πραγματικού αριθμού λ έχει ρίζες άνισες; 

·    Για ποιες τιμές του πραγματικού αριθμού λ έχει μια διπλή ρίζα; Ποια είναι η   διπλή ρίζα; 

·     Για ποιες τιμές του πραγματικού αριθμού λ έχει ρίζες αντίθετες; 

·     Ποιος είναι ο γ.τ των κορυφών των παραβολών f(χ)=χ2-(λ-1)χ+4 , όπου λ πραγματικός αριθμός. 

 

2.    Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις και τα συστήματα:
· (χ-1)2-2|χ-1|-3=0  

· 2(χ-1)4-7(χ-1)2-4=0 

· (χ+1/χ)2-5(χ+1/χ)+6=0 

· χ2-2χ1/2-3=0 

· (χ-4)2+(ψ-3)2= 2 και ψ-χ=1 

 

3. Να βρείτε τις τιμές του πραγματικού αριθμού κ ώστε η ευθεία 

       ψ=2χ+κ:
· να τέμνει την παραβολή ψ=-χ2. 

· να εφάπτεται στην παραβολή ψ=-χ2.      

 

4. Να κάνετε τη γραφική παράσταση των παρακάτω συναρτήσεων και στη συνέχεια να βρείτε τα διαστήματα μονοτονίας τους, τα ακρότατά τους και τα σημεία στα οποία τέμνουν τους άξονες:

	f(χ)=-2χ2+3            
	             f(x)=l-2χ2+3l

	f(χ)=-2χ2+3χ-1
	           f(χ)=l-2χ2+3χ-1l

	f(χ)=-2χ2+3χ
	           f(χ)=l-2χ2+3χl


                
5.  Αν η παραβολή f(χ)=(2λ-μ+1)χ2+(λ-μ)χ+ν-μ  περνά από το σημείο  Α(1,1) , τέμνει τον άξονα χ΄χ στο σημείο Β με τετμημένη 1 και ισχύει f(-1)=3 , βρείτε τα λ , μ , ν.
 

6.    Δίνεται η παραβολή ψ=χ2+(λ+1)χ+λ. 
· Για ποιες τιμές του πραγματικού αριθμού λ εφάπτεται στον άξονα χ΄χ; 

· Για ποιες τιμές του πραγματικού αριθμού λ έχει άξονα συμμετρίας τον ψ΄ψ; 

· Για ποιες τιμές του πραγματικού αριθμού λ έχει κορυφή σημείο με τετμημένη -4; 

 

5. Η θέση ενός κινητού κάθε χρονική στιγμή t (t>0) είναι στο

       σημείο Μ(t,t2).
·     Βρείτε την εξίσωση της γραμμής πάνω στην οποία κινείται. 

·     Σε ποια θέση πρέπει να βρίσκεται ώστε η απόστασή του από το
        σημείο Α(0,2) να είναι ελάχιστη; Βρείτε την ελάχιστη αυτή
        απόσταση. 

 

6. Να λύσετε τις παρακάτω ανισώσεις:

	χ2-4 < 0
	χ2-4 > 0
	χ2-4 < 0
	χ2-4 > 0

	-χ2+χ-1 > 0
	-χ2+χ-1 > 0
	-χ2+χ-1 < 0
	-χ2+χ-1 < 0

	-3χ2+6χ-3 > 0
	-3χ2+6χ-3 > 0
	-3χ2+6χ-3 < 0
	-3χ2+6χ-3 < 0

	3χ2-5χ+2 > 0
	3χ2-5χ+2 > 0
	3χ2-5χ+2 < 0
	3χ2-5χ+2 < 0

	χ-χ3 > 0
	-2(χ4-1) < 0
	-(χ4-1)(χ-1) < 0
	 (-3χ4-2)(χ6+3) > 0

	χ2(χ-1)3(5-χ2)(χ4+3χ2-4) > 0
	-(-2χ2-1)(-χ2+χ-1)(-χ2+4χ-3) < 0

	2χ/(χ+1) < 1
	 1-1/χ < 1/(χ+1)
	χ/(χ2-1)+(χ-1)/(χ2-χ) < 1


9.    Βρείτε το πεδίο ορισμού των συναρτήσεων :
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